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O nama

















Igalo je grad u opštini Herceg Novi u Crnoj Gori. Geografski položaj i začudjujuća ljepota prirode čine Igalo i Herceg Novi najatraktivnijim turističkim lokacijama na Jadranskoj obali Crne Gore. 

Igalo je poznato kao turističko mjesto, a zahvaljujući ljekovitom - morskom mulju sa Blatne plaže - ili kako je još nazivaju Stara banja, centar je zdravstvenog turizma Crne Gore. 





Opširnije... Link
 








Smještaj




	Svi apartmani su luksuzno opremljni sa klimom, LCD sa satelitskom,antenom, terase sa pogledom na more. 
	Apartmani imaju svoja odvojena kupatila.
	Veliki balkon s pogledom na prekrasnu okolicu i more.
	Plaže i setaliste se nalaze nedaleko na 400 metara.
	Apartmani poseduju sopstveni parking za 6 automobila.
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Galerija



Izdvojili smo za vas fotografije nekih od prelijepih mjesta koje nudi Igalo,Herceg Novi...
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Kućni red


 
 





 
Želimo da vas upoznamo sa kućnim redom kako bi vam boravak u našoj kući bio ugodan, a za sva dodatna obavještenja obratite se domaćinu.
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KUĆNI RED 








 

 

 





 
 





 
Želimo da vas upoznamo sa kućnim redom kako bi vam boravak u našoj kući bio ugodan, a za sva dodatna obavještenja obratite se domaćinu.

 

 


 



	
Smještaj je na raspolaganju od 14.00 sati na dan dola


	
ska do 10.00 sati na dan odlaska.




	
Gosti su dužni sami brinuti za svoje stvari i dragocijenosti ostavljene u apartmanima / sobama i vlasnik ne odgovara za eventualni nestanak istih.




	
Gosti su odgovorni za svoje ponašanje u kući i njenoj okolini , a u slučaju nezgode sami snose posledice.




	
Ulazna vrata apartmana / sobe zaključavajte kada ste unutra , a kada izlazite vani obavezno zaključavajte vrata i prozore, zatvorite suncobrane, isključite rasvjetu i sve električne uređaje ( TV, klima, šporet..) i zatvorite vodu.




	
Vlasnik objekta ima pravo u odsutnosti gosta, u posebnim okolnostima, ulaziti u apartman / sobu radi spriječavanja nastanka moguće štete ili opasnosti. O svom ulasku u apartmane / sobe vlasnik je dužan obavjestiti gosta u prvom sledećem kontaktu.




	
Zabranjeno je uništavanje opreme i namještaja, izazivanje nereda i ometanje drugih gostiju, a posebno se zabranjuje stvaranje buke u vremenu od 14.00 sati do 16.00 sati i od 23.00 do 7.00 sati.




	
Sadržaje apartmana / sobe mogu koristiti samo osobe koje su uredno prijavljene kao gosti, a domaćin na traženje gosta može odobriti eventualne posjete u određenom vremenu.




	
Nije dozvoljeno unošenje oružja, eksplozivnih i lakozapaljivih materijala.




	
Korištenje opreme i uređaja koji nisu sastavni dio ponude apartmana / sobe, dozvoljeno je samo uz saglasnost domaćina.




	
Uvođenje životinja dozvoljeno je samo uz saglasnost domaćina.




	
Ukoliko dođe do nestanka ili oštećenja instalacija, namještaja, uređaja, opreme apartmana / sobe, gost je dužan obavijestiti domaćina. Ukoliko je do nestanka ili oštećenja došlo krivnjom gosta, gost je dužan nadoknaditi odgovarajuću protivvrijednost.




	
Iz apartmana / sobe zabranjeno je iznošenje uređaja i opreme ( peškiri, pokrivači i drugo).




	
U slučaju nepridržavanja kućnog reda, domaćin ima pravo otkazati gostu daljnje pružanje usluga.




	
Vašu ličnu kartu ili pasoš predajte domaćinu odmah po dolasku, radi prijave Turističkom uredu.




	
Svoje primjedbe, želje i pohvale možete saopštiti domaćinu, koji vam stoji na raspolaganju u radnom vremenu od 0 do 24 sata.





















	







 









 






Nalog za uplatu
 

























 




















KAKO DO NAS






Pronadjite najbliži put do nas 
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KONTAKT INFORMACIJE


	Apartmani "Nikšić" Igalo, Herceg Novi
	Skojevska 41 
	85 347 Igalo, Crna Gora


	[email protected]
	+382 31 332 046
	+382 69 73 51 10
	+49 177 63 36 562 
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